
 
 
 

 

 
 
11-денний автобусний тур НЕАПОЛЬ і КАМПАНІЯ. 50 емоцій Півдня 
Локації: БЕЛЛАРІЯ, КАЗЕРТА, МАРИНА-ді-ВАРКАТУРО, НЕАПОЛЬ, ПОЦЦУОЛІ, ПРОЧИДА, ПОМПЕЇ, 
ВЕЗУВІЙ, СОРРЕНТО, ПЕСТУМ, АГРОПОЛІ, КАСТЕЛЛАБАТЕ, САЛЕРНО, АМАЛЬФІ, ПОЗІТАНО, 
РАВЕЛЛО, МАЙОРІ, МІНОРІ, ФЬЮДЖІ, УРБІНО, ЧЕЗЕНАТІКО , КОМАККЬО    
 

24  
тра 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі єврокласу.  
21.00 – 24.00 – проходження кордону. Нічний переїзд   

25  
тра 
ПН 

15.00 – поселення до готелю*** у курортному 
містечку БЕЛЛАРІЯ, яка вважається ідеальним місцем 
для сімейного відпочинку. Затишне містечко, оточене 
багатовіковими сосновими борами, розташувалося 
безпосередньо на березі Адріатичного моря за кілька 
кілометрів від галасливого Ріміні. Сьогодні Белларія 
приймає 2,5 млн. туристів щорічно, але місту при 
цьому вдалося зберегти привабливість 
середньовічного порту-каналу.  

26 
тра 
ВТ 

Cніданок.  
14.30 – 18.00 КАЗЕРТА відома своєю королівською 
спадщиною та спокійною атмосферою. Головна 
визначна пам’ятка міста — Королівський палац, один 
із найбільших палацових комплексів Європи та об’єкт 
Світової спадщини ЮНЕСКО. Палац, відомий як 
«Італійський Версаль», захоплює розкішними 
інтер’єрами, парадними сходами, залами з фресками 
та величезним парком із фонтанами й каскадами, 
який простягається на кілька кілометрів. 



26 
тра 
ВТ 

19.00 – поселення до готелю*** у МАРИНА-ді-ВАРКАТУРО – курортному містечку поблизу 
Неаполя, відомого своїми широкими піщаними пляжами, пологим входом у Тірренське море та 
сосновими лісами. 

27 
тра 
СР 

Cніданок.  
09.00 – 17.00 НЕАПОЛЬ. Розташований у чудовій 
мальовничій бухті на тлі Везувію, Неаполь  дарує 
відвідувачам атмосферу давньої і глибокої культури і, 
більше того, - відчуття свята, "уміння жити", настільки 
властивого неаполітанцям. Це «справжнє» італійське 
місто піци, мистецтва, архітектури, вируючих ринків, 
футболу, релігії, Софі Лорен, сім'ї, організованої 
злочинності та дрібних злочинів... Досить велика 
територія історичного центру Неаполя складається з 

давнього греко-римського міста, руїн давньогрецьких стін, міських воріт, замків, історичних 
будівель, соборів, церков, чотирьох великих парків, музеїв і галерей. 
18.00 – повернення до готелю*** у МАРИНА-ді-ВАРКАТУРО. 

28  
тра 
ЧТ 

Cніданок.  

09.00 – 17.00  ПОЦЦУОЛІ – атмосферне прибережне 
місто на заході від Неаполя, розташоване в серці 
Флегрейських полів. Місто відоме унікальним 
природним явищем брадисейсму – повільного 
підняття й опускання землі, яке можна побачити на 
стародавніх руїнах біля порту. Однією з головних 
пам’яток є Амфітеатр Флавіїв – третій за величиною 
римський амфітеатр в Італії, з добре збереженими 
підземеллями. У центрі міста розташований його 
символ – Храм Серапіса.  

2 опції для подорожі з Поццуолі у вільний час:  
 
НЕАПОЛЬ (30 хв електричкою - 5,2€ (квиток туди-назад )  
або  
20 хв катером - 20€ (квиток туди-назад) ПРОЧИДА – найменший і найавтентичніший острів 
Неаполітанської затоки, справжня перлина Кампанії. Він зачаровує яскравими пастельними 

будинками, тісними вуличками та неспішною 
атмосферою справжнього італійського життя, 
далекого від масового туризму. Візитівкою Прочиди є 
порт Марина-Ґранде та мальовнича гавань Марина-
Коррічелла — каскад кольорових будинків, що ніби 
спускаються до моря. Це одне з найбільш 
фотогенічних місць Італії. Історичний центр Терра-
Мурата, розташований на пагорбі, відкриває 
панорамні краєвиди на затоку та сусідні острови Іск’я 
й Вівару. 
 

18.00 – повернення до готелю*** у МАРИНА-ді-ВАРКАТУРО. 



29  
тра 
ПТ 

Cніданок.   
09.30 – 17.00 ПОМПЕЇ / ВЕЗУВІЙ / СОРРЕНТО 
 
Свого часу ПОМПЕЇ були важливим стратегічним 
форпостом Римської імперії з населенням у 30 тис. 
чоловік. Але внаслідок виверження Везувію у 79 році 
все місто з мешканцями було буквально поховане під 
тоннами лави, попелу та пемзи на довгі 17 століть аж 
до початку археологічних та відновлювальних робіт. 
Сьогодні – це повноцінне місто, де, втім, немає 

жодного мешканця. Помпеї – безцінна історична пам’ятка, занесена до переліку ЮНЕСКО. 
 
2 опції для подорожі з Помпей у вільний час:  
СОРРЕНТО (40 хв електричкою - 3,9€ (квиток туди-назад)  
та / або  
ВЕЗУВІЙ (55 хв автобусом 808 - 10€ (квиток туди-назад)  

 
СОРРЕНТО – один з найромантичніших курортів світу. 
Він розміщений на скелястому амальфійському 
узбережжі Неаполітанської затоки. Неповторні 
пейзажі, середземноморська архітектура, зелені 
тераси, апельсинові та лимонні сади, цілюще повітря 
і, звісно, прозоре блакитне море приваблюють тисячі 
й тисячі туристів у цей райський куточок. На 
відпочинку тут бували відомі письменники, 
художники, філософи, музиканти різних часів і епох. 
Саме тут народилася всесвітньо відома пісня O sole 

mio. Це місто вважається й батьківщиною лікеру «Лімончелло». 

ВЕЗУВІЙ – один із найвідоміших і водночас 
найнебезпечніших вулканів світу, розташований на 
узбережжі Неаполітанської затоки. Висота 1277 м, 
діаметр кратера  – 750 м. Один з трьох діючих 
вулканів Італії, єдиний діючий на материковій Європі. 
Саме його виверження у 79 році н.е. назавжди 
зберегло під попелом античні міста Помпеї та 
Геркуланум, перетворивши їх на унікальні 
археологічні пам’ятки. Сьогодні Везувій – 
національний парк і популярний туристичний об’єкт. 

Ви зможете піднятися майже до самого кратера, пройтися вулканічними схилами та 
насолодитися захопливими панорамами Неаполя, острова Капрі та Середземного моря 

18.30 – поселення до готелю*** у ПЕСТУМ –  
привабливому курорті на узбережжі Тірренського 
моря, де відпочинок на морі гармонійно поєднується 
з унікальною історичною спадщиною Давньої Греції. 
Широкі піщані пляжі, чисте море та м’який 
середземноморський клімат роблять Пестум 
ідеальним місцем для спокійного та комфортного 
відпочинку. Родзинкою курорту є близькість до 
всесвітньо відомої археологічної зони Пестума з 
величними античними храмами, які можна відвідати 
під час самостійної прогулянки. Пестум – одне з 

найкраще збережених давньогрецьких поселень у світі та об’єкт Світової спадщини ЮНЕСКО. 



30  
тра 
СБ 

Cніданок.  Вільний день відпочинку на морі або  
факультативна (20€) подорож на пів дня до АГРОПОЛІ та КАСТЕЛАБАТЕ 

АГРОПОЛІ – мальовниче прибережне місто, що 
поєднує історичну спадщину, затишну атмосферу 
південної Італії та чудові пляжі Тірренського моря. 
Серцем Агрополі є старе місто, розташоване на 
пагорбі над морем. Тут збереглися середньовічні 
мури, вузькі кам’яні вулички, арки та оглядові 
майданчики з панорамними краєвидами узбережжя. 
Над містом височіє Анжуйсько-Арагонський замок, 
звідки відкривається захопливий вид на море та 
навколишні ландшафти.  

КАСТЕЛЛАБАТЕ розташоване на пагорбі з панорамними видами на Тірренське море, 
Кастеллабате вражає автентичною атмосферою: 
вузькі кам’яні вулички, арки, квітучі балкони та 
старовинні площі ніби переносять у минулі століття. 
Серцем містечка є замок Абате, збудований у XII 
столітті, звідки відкривається захопливий краєвид на 
узбережжя. "Qui non si muore" – тут не вмирають, - 
говорить відома цитата, що передає атмосферу 
Кастеллабате. Кастеллабате відомий також як місце 
зйомок відомого італійського фільму «Benvenuti al 
Sud / Ласкаво просимо на Південь», що додало йому 
особливого шарму та популярності.  

31 
тра 
НД 

Сніданок.  
09.00 – 17.00 САЛЕРНО - справжня "скриня зі 
скарбами". Окрім романтичної набережної і чудового 
замку Арекі, який домінує над містом, Салерно 
зберігає на своїх вузьких середньовічних вулицях 
безліч чарівних місць, площ, церков, палаців і музеїв. 
Цей "набір для допитливого туриста" робить Салерно 
улюбленим місцем для італійських та іноземних 
мандрівників.  
 
Салерно – початковий пункт екскурсії до 

Амальфійського узбережжя  (15€ автобус+катер)   
 

АМАЛЬФІ, ПОЗІТАНО, РАВЕЛЛО, МАЙОРІ, МІНОРІ - 
частина культурного ландшафту, що простягається на 
50 км уздовж Салерніанської затоки. Це – маленькі 
містечка з переліку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, 
які полонять ваше серце, варто лише один раз їх 
побачити. Пронизливої синяви і чистоти море, 
відокремлені бухти між скель, що спускаються 
терасами до води, лимонні сади і оливкові гаї, 
вибілені будиночки, звивисті по зелених пагорбах 
вулички-драбинки, старовинні церкви, схожі на 

витончені різьблені шкатулки... Вам доведеться вщипнути себе, щоб повірити, що все побачене 
вами не якась чарівна казка, а реальність! 
 
20.00 – поселення до готелю*** у м. ФЬЮДЖІ. 



01  
чер 
ПН 

Сніданок.  
12.30 – 15.30  УРБІНО. Незважаючи на невеликі 
розміри, це одне з найживописніших та 
найцікавіших міст в Італії. Маючи глибоке історичне 
коріння і цілу низку вражаючих досягнень, місто 
сотні років було і залишається значним культурним 
та освітнім центром регіону Марке. За рахунок 
одного лише Урбіно Італія щороку приваблює 
мільйони туристів, що прямують сюди заради 
прекрасної середньовічної архітектури, цікавих 
подій та, звичайно ж, безцінних унікальних 

історичних пам'яток. Урбіно вартий хоча б того, щоб відвідати будинок, де народився великий 
Рафаель. Старе місто Урбіно визнане об'єктом всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 

16.30 – поселення до готелю*** у м. БЕЛЛАРІЯ на 
березі Адріатичного моря. Відпочинок 
 
У вільний час – можливість відвідати залізницею (10 
хв, 1,5€ квиток) ЧЕЗЕНАТІКО , головною пам’яткою 
якого є міський канал, побудований за проектом 
Леонардо да Вінчі в 1502 році на прохання Чезаре 
Борджіа як частина його планів по зміцненню 
сусіднього міста Чезена. Канал знаходиться в 
історичному центрі – Борго, де до наших днів 
збереглися затишні та мальовничі будиночки 

рибалок. 

02  
чер 
ВТ 

Сніданок.  
10.30 – 12.30  КОМАККЬО — мальовниче містечко на 
півночі Італії, у регіоні Емілія-Романья, яке часто 
називають «маленькою Венецією». Воно 
розташоване серед лагун дельти річки По й вражає 
системою каналів, мостів та вузьких вуличок. Cимвол 
міста — Трепонті, унікальний міст XVII століття з 
п’ятьма сходами, який відкриває краєвиди на старе 
місто, а  компактний історичний центр Комаккьо ніби 

створений для неспішних прогулянок, фотозйомки та кави на набережній. 
03 

чер 
СР 

  
21.00 – повернення до Києва 

 
 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 
On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

Вартість: 685 євро. Включає: 
ü проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
ü відвідини міст, зазначених у програмі туру   
ü готелі *** зі сніданками  (2-місні номери)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

Додатково: 
Ø послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за год. 

екскурсії) – за бажанням 
Ø квитки на громадський транспорт (деякі міста) 
Ø 10€ - страхування (від 15€ - туристам від 60 

років) 

Формування групи здійснюється  до  20 квітня (за наявності місць) 
 


